
Page Photo Référence Description Prix vente

TVAC

8 1 GSDV323Mono Armoire à vin modèle GSDV 323 Mono température 2499,00

8 2 ILBS240Mono Armoire à vin modèle ILBS* 240 Mono température 2399,00

* ILBS individual large bottle shelf (rangement bouteilles larges diamètres)

9 1 GSDV323Duo Armoire à vin modèle GSDV 323 Duo températures 2599,00

9 2 ILBS240Duo Armoire à vin modèle ILBS* 240 Duo températures 2499,00

* ILBS rangement de bouteilles larges diamètres, bourguignonnes, Champagnes...

10 1 WKL184DuoFL Armoire à vin modèle GSDV 184 Duo températures porte Frameless** 1699,00

10 1 WKL184MonoFL Armoire à vin modèle GSDV 184 Mono température porte Frameless** 1599,00

** Frameless FL la vitre couvre toute la face avant, cachant le cadre de la porte

10 2 GSDV184Mono i Armoire à vin modèle GSDV 184 Mono température porte cadre inox 1599,00

10 2 GSDV184Duo i Armoire à vin modèle GSDV 184 Duo températures porte cadre inox 1699,00

10 3 WBKSHELF Clayette inclinée de présentation des bouteilles 48,00

11 1 GSDV184Mono Armoire à vin modèle GSDV 184 Mono température porte cadre noir 1499,00

11 1 GSDV184Duo Armoire à vin modèle GSDV 184 Duo températures porte cadre noir 1599,00

11 2 GSDV45Mono Armoire à vin modèle GSDV 45 mono température porte cadre inox 799,00

11 3 GSDV45Duo Armoire à vin modèle GSDV 45 Duo températures porte cadre inox 899,00

11 4 WBKSDV18 Armoire à vin modèle GSDV 18 Mono température porte cadre inox 499,00

12 1 GSDV ILBS67 DuoFL Armoire à vin modèle ILBS 67 Duo températures porte Frameless 899,00

12 2 GSDV102DuoFL Armoire à vin modèle GSDV 102 Duo températures porte Frameless 999,00

12 3 WBKSDVGSDV249V Armoire à vin modèle GSDV 249 Mono température porte vitrée 1499,00

13 1 WBKSDVGSDV102mono Armoire à vin modèle GSDV 102 Mono température 799,00

13 2 WBKSDVGSDV160 Armoire à vin modèle GSDV 160 Mono température 1199,00

13 3 WBKSDVGSDV249-P F Armoire à vin modèle GSDV 249 Mono température porte pleine 1399,00

14 1 WK0006 Sandy Line tête de colonne - matériau Tuffeau calcaire crayeux 34,34

14 2 WK0001 Sandy Line plateau central pour pose de sable du Rhin 32,73

14 3 WK0005 Sandy Line élément colonne 21,47

14 4 WK0002 Sandy Line plateau latéral 32,74

14 5 WK0003 Sandy Line plateau individuel 32,74

14 6 WK0004 Sandy Line pied de base 11,81

15 1 RIB01 Rack in black élément colonne 31,94

15 2 RIB02 Rack in black élément horizontal 22,99

15 3 SFT75 Rack in black Soft rack coussin pour protéger les bouteilles set de 2 pcs 29,50

15 4 ZEBAG Zebag rangement et transport 59,00

16 1 VinicaseAB Vinicase angle de base - pierre de Comblanchien - profondeur 43 cm 74,42

16 2 VinicaseCA Vinicase cache - pièce d'assemblage 5,45

16 3 VINIC-DVC Vinicase double voûte basse 120,40

16 4 VINIC-EB Vinicase extension de base 48,40

16 5 VINIC-GA Vinicase grille de 41 cm de hauteur avec serrure 240,79

16 6 VINIC-GB Vinicase grille de 90 cm de hauteur avec serrure 284,35

16 7 VINIC-ME Vinicase grand montant extérieur 48,40

16 8 VINIC-MEC Vinicase petit montant extérieur 39,93

16 9 VINIC-PR Vinicase casier de présentation pour 7 bouteilles 120,40

16 10 VINIC-TA Vinicase tablette amovible 16,94

16 11 VINIC-VA Vinicase voûte moyenne 48,5 cm 74,42

16 12 VINIC-VB Vinicase voûte haute 97 cm 106,48

16 13 VINIC-VC Vinicase voûte basse 32,5 cm 61,71

17 1 WK0150 Cavino 29 élément de base - Cavino matériau argile 32,50

17 2 WK0151 Cavino 19 couvercle - contenance +/- 12 bouteilles 36,00

17 3 WK0152 Cavino B voûte  35,00

17 4 WK0153 Cavino séparateur 24,00

18 VR-Pro VR-Pro niches en pierre de Comblanchien (pierre de Bourgogne) DEVIS

Niches de 3 profondeurs différentes, 2 largeurs et hauteurs possibles

19 1 WR0001 Rangement bouteilles en acier - 1 rangée - 25 bouteilles 35,00

19 2 WR0007 Rangement bouteilles en acier - 1 rangée - 35 bouteilles 39,00

19 3 WR0002 Rangement bouteilles en acier - 1 rangée - 50 bouteilles 39,00

19 4 WR0003 Rangement bouteilles en acier - 1 rangée - 75 bouteilles 59,00

19 5 WR0005 Rangement bouteilles en acier - 1 rangée - 150 bouteilles 119,00

19 6 WR0006 Rangement bouteilles en acier - 1 rangée - 200 bouteilles 159,00



19 7 WR0004 Rangement bouteilles en acier - 1 rangée - 100 bouteilles 89,00

19 8 WR0013 Rangement bouteilles en acier - 2 rangées - 300 bouteilles 239,00

19 9 WR0014 Rangement bouteilles en acier - 2 rangées - 400 bouteilles 299,00

20 1 WK0100 Cavo 50 élément de base - matériau Cavo pierre moulue (pierre de lave) 35,00

20 2 WK0102 Cavo 29/81 élément de base - niches de 12 à 24 bouteilles 53,50

20 3 WK0103 Cavo 10/81 Couvercle 57,50

20 4 WK0101 Cavo B Voûte 53,50

21 1 WR0001 Racks métalliques noirs GLSDV - notre fabrication sur mesure (devis) DEVIS

(plans et devis pour découpe et installation sur mesure)

21 2 WR0040 Rack métal Modulorack de 2 tiroirs (caisses 12b. chacun) extractibles 79,50

21 3 MERLOT2beits Merlot 2 teinté lacqué 99,00

3 MERLOT2NAT Merlot 2 non traité bois naturel 89,00

21 4 MERLOTNAT Merlot 1 non traité bois naturel 109,00

4 MERLOT1beits Merlot 1 teinté lacqué 119,00

22 1 wrednt21nat Kabinett 21 non traité bois naturel 52,00

1 wrednt21beits Kabinett 21 teinté lacqué 69,00

22 2 wrednt6-7-8beits Kabinett 6-7-8 teinté lacqué 69,00

2 wrednt6-7-8 Kabinett 7 non traité bois naturel 49,00

22 3 wrednt5nat Kabinett 5 non traité bois naturel (4+GP) 51,00

3 wrednt5beits Kabinett 5 teinté lacqué (4+GP) 61,00

22 4 wrednt9nat Kabinett 9 non traité bois naturel (6+GP) 69,00

4 wrednt9beits Kabinett 9 teinté lacqué (6+GP) 79,00

22 5 wrednt10-11nat Kabinett 10-11 non traité bois naturel 42,00

5 wrednt10-11beits Kabinett 10-11 teinté lacqué 52,00

22 6 wrednt8beits Kabinett 8 teinté lacqué (voir 6-7-8)

6 wrednt8nat Kabinett 8 non traité bois naturel (voir 6-7-8)

22 7 wrednt15-16nat Kabinett 15-16 non traité bois naturel 42,00

7 wrednt15-16beits Kabinett 15-16 teinté lacqué 59,00

22 8 wrednt12-13beits Kabinett 12-13 teinté lacqué (10+GP) 67,00

8 wrednt12-13nat Kabinett 12-13 non traité bois naturel (10+GP) 67,00

22 9 wrednt22-23nat Kabinett 22-23 non traité bois naturel (4+HP) 36,00

9 wrednt22-23beits Kabinett 22-23 teinté lacqué (4+HP) 49,00

22 10 wrednt13beits Kabinett 13 teinté lacqué  (voir 12-13)

10 wrednt13nat Kabinett 13 non traité bois naturel  (voir 12-13)

Kabinett MAGNUM H.50cm L.50cm Prof.35cm

23 1 wrednt3nat Kabinett 3 non traité bois naturel  (voir 1-2-3)

1 wrednt3beits Kabinett 3 teinté lacqué  (voir 1-2-3)

23 2 wrednt6-7-8nat Kabinett 6-7-8 non traité bois naturel 49,00

2 wrednt6-7-8beits Kabinett 6-7-8 teinté lacqué 69,00

23 3 wrednt1-2-3beits Kabinett 1-2-3 teinté lacqué 62,00

3 wrednt1-2-3nat Kabinett 1-2-3 non traité bois naturel 52,00

23 4 wrednt17nat Kabinett 17 non traité bois naturel 52,00

4 wrednt17beits Kabinett 17 teinté lacqué 69,00

23 5 wrednt4-5beits Kabinett 4-5 teinté lacqué 46,00

5 wrednt4-5nat Kabinett 4-5 non traité bois naturel 36,00

23 6 wrednt14nat Kabinett 11 non traité bois naturel 52,00

6 wrednt14beits Kabinett 11 teinté lacqué 69,00

23 7 wrednt6beits Kabinett 14 teinté lacqué  

7 wrednt6nat Kabinett 14 non traité bois naturel  

23 8 wrednt18nat Kabinett 18 non traité bois naturel  (finde série) magnum 46,00

8 wrednt18beits Kabinett 18 teinté lacqué  (fin de série) magnum 62,00

23 9 wrednt23beits Kabinett 22-23 teinté lacqué (voir 22 4+HP)

9 wrednt23nat Kabinett 22-23 non traité bois naturel  (voir 22 4+HP)

23 10 wrednt25nat Kabinett 25 non traité bois naturel 49,00

10 wrednt25beits Kabinett 25 teinté lacqué 69,00

23 11 wrednt20nat Kabinett 20 non traité bois naturel 29,00

11 wrednt20beits Kabinett 20 teinté lacqué 39,00

23 12 wrednt19nat Kabinett 19 non traité bois naturel 29,00

12 wrednt19beits Kabinett 19 teinté lacqué 39,00

24 1 WR15 Rack bois naturel 15 bouteilles à assembler 24,95



24 2 WR0019 Rack bois couleur noire 30 bouteilles déjà assemblé 59,95

24 3 WR30 Rack bois naturel 30 bouteilles à assembler 34,95

24 4 WR42 Rack bois naturel 42 bouteilles à assembler 49,95

24 5 WR0023 Set de 5 clips supplémentaires pour montage Racks bois WR 9,90

24 6 WR72 Rack bois naturel 72 bouteilles à assembler 59,95

24 7 WR90 Rack bois naturel 90 bouteilles à assembler 69,95

7 WR90dark Rack bois noir 90 bouteilles à assembler 79,95

7 WR56 Rack bois naturel 56 bouteilles à assembler 55,95

7 WR56dark Rack bois noir 56 bouteilles à assembler 59,95

24 8 MUSCATBEITS Rack MUSCAT 30 bouteilles bois teinté lacqué 169,00

24 9 PINOTBEITS Rack PINOT 24 bouteilles 15 verres bois teinté lacqué 169,00

25 1 WKA0020 Thermo-Hygro électronique 30,00

25 2 WKA0056 Thermo-Hygro à aiguilles diamètre 70mm 16,00

25 3 MOVIN50 Mémo-Vin capsule de goulot pour inscrire l'identité du vin sac 50pcs 24,90

25 4 WKA0058 Thermo-Hygro (cheveu synthétique) diamètre 132mm 69,00

25 5 WKA0059 Thermo-Hygro "SMART" avec appli. Androïd semi-pro 119,00

27 1 KE0081 Vasque à Champagne moderne couleur cuivre 1 à 4 bouteilles

27 2 KE0080 Vasque à Champagne moderne inox 1 à 4 bouteilles

27 3 KE0062 Vasque à Champagne inox classique pour 1 à 5 bouteilles 79,00

27 4 KE0063 Vasque à Champagne inox de Luxe pour 1 à 5 bouteilles 149,00

27 5 KOECAN6176 Vasque BOW inox pour 1 à 5 bouteilles 59,50

27 7 KE202 Seau inox PEARL 19,95

28 1 KE0012 Deau inox CLASSICO poignées mobiles 49,90

28 2 400060 Seau inox poignées fixes 21,80

28 3 KE203 Pied de table pour seau (sans le seau) 19,90

28 4 CUB001 Seau MAREA noir polystyrène avec support de fixation table 19,90

4 CUB002 Seau MAREA transparent acrylique avec support de fixation table 24,90

28 5 koecanmaxblack Vasque Maxima noire 49,50

28 6 1662 Vasque à Champagne transparente diamètre 38cm 1 à 5 bout. 24,00

28 7 1668C Vasque à Champagne transparente sur pied chromé 5 à 6 bout. 39,90

29 1 KE0102 Thermobouteille double parois ROUND 10,00

29 2 KE0061 Thermobouteille ISO 15,90

29 3 KOECAN38 Seau IGLOO matière synthétique noir - lourd et résistant 17,90

3 KOECAN40 Seau IGLOO matière synthétique blanc - lourd et résistant 20,90

29 4 KOECAN33 Vasque Big IGLOO transparent pour 1 à 4 bouteilles 68,00

4 KOECAN34 Vasque Big IGLOO noire pour 1 à 4 bouteilles 49,00

29 5 KE34 Seau ONEtwoONE 121 caoutchouc souple blanc 28,90

5 KOECANKE61 Seau ONEtwoONE 121 rigide noir 39,90

29 6 FB23 Seau SHAPE transparent 15,00

29 7 FB24TR Seau TULIP transparent 15,00

30 1 SGR2TR Seau pour Champagne polyéthylène transparent 8,00

1 SGR2NR Seau pour Champagne polyéthylène noir 8,90

30 2 KE62 Seau Hightube transparent 9,90

2 KOECAN102 Seau Hightube noir (par palette 360 pcs) 9,90

30 3 DEC0093 Carafe PLUS pour rafraichisseur/support 1002/1003 19,90

30 4 SBECAN1002 Support de présentation 1 bouteille blanc sans rafraîchisseur 15,95

4 SBECAN1003 Support de présentation 1 bouteille noir sans rafraîchisseur 15,95

30 5 SBECAN1004 Rafraîchisseur noir pour support sbecan1003 10,00

5 SBECAN1005 Rafraîchisseur blanc pour support sbecan1002 10,00

30 6 SBECAN1006 Galaxy support fixe 4 bouteilles (possible avec rafr.1004/1005) 49,90

30 7 DEC291 Porte bouteille modèle JAKO (article indisponible temporairement) 9,95

31 1 FB02 Seau Iceberg acrylique transparent pour 1 ou 2 bouteilles 16,00

1 FB03 Seau Iceberg crème pour 1 ou 2 bouteilles 15,00

1 FB04 Seau Iceberg blanc pour 1 ou 2 bouteilles 15,00

31 2 FB11 Vasque Benice Jeroboam polystyrène 4 bout. 75CL (par 4pcs/prix pc.) 29,90

31 3 SHAPEBOWL Vasque Shape 4 bouteilles 26,00

31 4 KE0060 Seau TULIPE transparent 15,95

31 5 HISPETNR Seau Hispana noir 1-2 bout. ou 4 petites bout. 9,90



31 6 KE0011 Seau à Champagne en cristal 69,00

31 7 Glaçon Sac de glaçons factices décor 1Kg +/- 180 pièces 48,00

31 8 120027 Seau à Champagne en verre modèle DONNA 35,00

32 1 17400 Ice Bag DESIGN Collection Pink-rose 5,95

1 17401 Ice Bag DESIGN Collection Cherry-rouge cerise 5,95

1 17402 Ice Bag DESIGN Collection Yellow-jaune 5,95

1 17403 Ice Bag DESIGN Collection Orange 5,95

1 17404 Ice Bag DESIGN Collection Frost Blue-Bleu givré 5,95

1 17405 Ice Bag DESIGN Collection Purple-pourpre 5,95

1 17407 Ice Bag DESIGN Collection Transparant-transparent 5,95

1 17409 Ice Bag DESIGN Collection Acid Green-vert acide 5,95

32 2 17806 Ice Bag DESIGN modèle V.I.P. Yachting 11,95

32 3 17006 Ice Bag DESIGN transparent 0,3mm épaisseur 2,70

32 4 17003 Ice Bag DESIGN transparent modèle King Size 6,60

33 1 17426 Ice Bag Basic Matt Black 5,95

1 17427 Ice Bag Basic Matt Gold 5,95

33 2 17807 Ice Bag special Premium Verra Light Green prix 6pcs 9,97

2 17808 Ice Bag special Premium Nana Orange prix 6pcs 9,97

2 17809 Ice Bag special Premium Guilia Red prix 6pcs 9,97

2 17810 Ice Bag special Premium Kumi Grey prix 6pcs 9,97

33 3 17007 Ice Bag Basic Le Cube 0,5mm 3,95

33 4 17014 Ice Bag Message business 0,5mm 3,80

33 5 17015 Ice Bag Message Flyer 4,50

33 6 17025 Ice Bag special Premium Smoke Grey-Gris fumé 3,90

17024 Ice Bag special Premium Frost Blue-Bleu givré 3,90

17023 Ice Bag special Premium New Cherry - nouveau rouge cerise 3,90

17022 Ice Bag special Premium Pink-rose 3,90

17021 Ice Bag special Premium Transparant-transparent 3,90

34 1 22002 Sac Kraft 175 gr corde et carte 1B 0,82

34 2 22003 Sac Kraft 175 gr corde et carte 2B 1,07

34 3 22005 Sac Kraft 175 gr corde et carte 3B 1,50

34 4 21090 Sac Kraft 110 gr 70% recyclé 1B 0,33

34 5 21091 Sac Kraft 110 gr 70% recyclé 2B 0,40

34 6 21095 Sac Kraft 110 gr 70% recyclé 3B 0,71

34 7 41188 Sac blanc mat 1 Magnum 1,37

34 8 41187 Sac blanc mat 2B 1,25

34 9 41186 Sac blanc mat 1B 0,97

34 10 12050 Sac 1 bouteille givré aspect calque (carton 1000pcs) 0,10

35 1 41231 Sac de luxe vert pomme brillant 1B cordes 1,040

35 2 41250 Sac de luxe rouge 1B brillant cordes/carte 1,040

35 3 41158 Sac de luxe noir 1B brillant cordes/carte 0,863

35 4 22000 Sac Kraft 175 gr corde et carte 1B fenêtre 1,000

35 5 GFTGIX22001 Sac Kraft 175 gr corde et carte 2B fenêtres 1,180

35 6 22026 Sac Kraft 175 gr corde et carte 3B fenêtres 1,890

35 7 GFTHOSTRL1 Sac Trendy horizontal turquoise (4317) 3,99

35 8 GFTHOSTRL2 Sac Trendy horizontal Pink Lady (2877) 3,99

35 9 GFTHOSTRL3 Sac Trendy horizontal raisins (2891) 3,99

35 10 GFTHOSTRL5 Sac Trendy horizontal Purple Square (4320) 3,99

35 11 GFTHOSTRL13 Sac Trendy vertical bleu ciel (3953) 2,49

35 12 GFTHOSTRL14 Sac Trendy vertical ardoise avec craie (3670) 2,99

36 WRESDVVALISE Valise transport sur roulettes 6 bouteilles de vin - isotherme 181,50

37 1 REIKOLTAR1 Produit nettoyant pour taches de vin (présentoir de 6 flacons/prix pc.) 9,95

37 2 107790 PWC Brosse nettoie carafe 9,90

37 3 107737 PWC Brosse multifibre sèche verre 12,95

37 4 107724 PWC Brosse multifibre sèche carafe 12,95

37 5 400190 Anneau anti-goutte argenté 7,80

37 6 400192 Anneau anti-goutte en bois 5,98



38 1 0093 Carafe à décanter DIAMOND premier prix 19,95

38 2 DEC0073 Carafe à décanter VISUAL 69,00

38 3 DEC0076 Carafe à décanter TERZO MILLENIO 59,90

38 4 DEC0072 Carafe à décanter MASTER 49,00

38 5 DEC0084 Carafe à décanter NEW LINE 40,00

38 6 132231 Carafe à décanter CASTILLON 49,50

38 7 132213 Carafe à décanter ALL ROUND 21,90

38 8 DEC0079 Carafe à décanter TECNO 65,00

39 1 132199 Carafe à décanter PREMIUM 54,90

39 2 132500 Carafe à décanter UMBRIA avec anse (Bouquet 1,3L) 49,90

2 132501 Carafe à décanter UMBRIA sans anse (Bouquet 1,3L) 39,90

39 3 132614 METROPOLITAN avec bouchon liège (eaux, jus de fruits ….) 34,90

39 4 DECERU132 Carafe à décanter MODENA avec entonnoir 39,90

39 5 2104 Carafe à décanter MODENA sans entonnoir 29,90

39 6 2105 Carafe à décanter FIRENZE 1,5L 27,90

39 7 107613 PWC AFRODITA avec brosse multifibre 69,00

39 8 DEC0091 Carafe à décanter en cristal TUSCAN 109,50

39 9 107614 PWC DELOS avec brosse multifibre 49,00

39 10 BF0046 Pot Lyonnais 46CL 7,00

10 BF0047 Pot Lyonnais 25CL 6,50

39 11 BF0048 Pot Beaujolais 50CL 3,00

39 12 DEC410A Décanteur manivelle bouteilles diam.110-140 150,00

12 DEC410B Décanteur manivelle bouteilles diam.140-160 160,00

12 DEC410C Décanteur manivelle bouteilles diam.150-200 170,00

40 1 132000 Carafe à décanter MERLINO notre best-seller 35,95

40 2 132575 Carafe à décanter ANVERS (Antwerpen) 56,00

40 3 132200 Carafe à décanter LA ROCHELLE 24,95

40 4 900044 Carafe à décanter TOUPIE avec bouchon verre dépoli 45,90

40 5 132212 Carafe à décanter OVAL 49,90

40 6 132124 Carafe spéciale vins blancs avec socle à glaçons FUSION 59,90

41 1 132280 Carafe à décanter LUXOR 59,90

1 2 DECERU2089 Carafe à décanter VALENTINO 1,0L 34,90

41 3 DEC0093 Carafe pour supports 1002/1003 page 28 19,90

41 4 132530 Carafe CONNAISSEUR avec bouchon 0,75L 29,90

41 5 CEPAGE Carafe CEPAGE avec bouchon 1,0L 36,90

41 6 132567 Carafe CUVEE fond grappe de raisin en décor relief 49,90

41 7 2121 Carafe spéciale vins blancs avec socle à glaçons FRIO 59,90

42 1 D2142 Carafe C&S OPENING 0,90L 61,00

42 2 D2141 Carafe C&S VINARMONY 76,20

42 3 H3075 Carafe C&S INTUITO 1,65L 55,00

42 4 GF001 Carafe C&S GRAND FINALE 199,00

42 4 KOESDV6520 SDV Verti-Cool noir avec tube inox pour glaçons 69,00

42 5 KOESDV6525 SDV Verti-Cool rouge avec tube inox pour glaçons 69,00

43 1 GLATAL001 Taljsten verre rafraîchisseur 49,00

43 2 KOETAL002 Taljsten pierre maintient aliments chaud/froid 49,00

43 3 KOETAL001 Taljsten seau cooler pour bouteilles 99,00

43 4 TAL001 Taljsten 8 pierres à whisky 22,90

44 1 110195 Carafe PRESTIGE 34,90

44 2 110198 Carafe INVINO 29,90

44 3 110194 Carafe EXCELLENT 0,75L 29,90

44 4 110196 Carafe ASTORIA 29,90

44 5 110197 Carafe CAROLUS 0,75L 34,90

45 1 WINEPLUS WINE+ aérateur verseur de DropStop (présentoir 8pcs/prix pc.) * 14,95

* Cet article correspond à la photo en page de couverture

45 2 2106 Entonnoir aérateur en verre, diam. 13cm 2 trous 12,90

45 3 SBEHOS2959 Tube inox refroidisseur de luxe (remplace le Sceptre) 39,50

45 4 DEC0001 Sphère pour oxygéner le vin 19,90



45 5 SBEWPF01 Verseur-aérateur-thermomètre WINE PERFECT 39,90

45 6 7721 PWC entonnoir inox aérateur 36,00

45 7 DEC0010 Aérateur inox super OXY-FUNNEL 19,50

46 1 SBE0064 DropStop Horeca/Catering 1 boîte 50 pièces vrac 60,00

46 2 MINIDIS DropStop Minidisc boîte CD 5 DS présentoir 28pcs/prix pc. 7,25

46 3 SBEDROBOX DropStop boîte cadeau 4 DS (présentoir 24 boîtes/prix pc.) 5,90

47 1 DECOPTSETSTA Optiwine nano-aération boîte cadeau 3 tubes 3 tailles 59,50

47 2 DECOPT04 Optiwine nano-aération tube vins jeunes 0-4ans (tube N°4) 19,90

47 2 DECOPT12 Optiwine nano-aération tube vins 4-8ans (tube N°6) 19,90

47 2 DECOPT08 Optiwine nano-aération tube vins vieux +de8ans (tube N°8) 19,90

48 1 L2762 Verre C&S SUBLYM flûte 21CL 4,99

48 2 L2609 Verre C&S SUBLYM 25CL 3,99

48 3 L2761 Verre C&S SUBLYM 35CL 3,99

48 4 L2760 Verre C&S SUBLYM 45CL 3,99

48 5 L2758 Verre C&S SUBLYM 55CL 4,99

48 6 J9199 Verre C&S FRUITY Arom'Up 25CL 2,98

48 7 G3368 Verre C&S Tumbler LIMA 38CL 2,38

48 8 E0169 Verre C&S Open Up 38CL bas sans pied (verre à eau) 3,99

49 1 D1428 Verre C&S Open'Up ROUND 37CL 7,95

49 2 D1458 Verre C&S Open'Up UNIVERSAL TASTING 40CL 7,95

49 3 D6773 Verre C&S Open'Up PRO TASTING 32CL 7,95

49 4 D1478 Verre C&S Open'Up SOFT 47CL 7,95

49 5 D1441 Verre C&S Open'Up TANNIC 55CL 7,95

49 6 D0907 Verre C&S Open'Up FLUTE Effervescent 20CL 7,95

49 7 E5204 Verre C&S Open'Up WARM gobelet spirits (whisky,rhum...) 7,95

49 8 E5205 Verre C&S Open'Up AMBIENT 16,5CL (porto, pineau…) 7,95

49 9 E6686 Verre C&S Open'Up ARDENT grand modèle 39CL 7,95

50 1 GLARDScava Verre en Tritan PVC pour cava/Champagne/Crémant 4,95

50 2 GLARDScabernet Verre en Tritan PVC pour vins 4,95

50 3 GLARDSballon Verre en Tritan PVC pour vins et GIN cocktails 4,95

50 4 GLARDSinao Verre en Tritan PVC INAO 21CL 3,95

50 5 A682010 Verre V.I.P. Quattrogradi 4,95

50 6 A681910 Verre Smooth Quattrogradi 3,90

50 7 GLAWAFTF300 Verre tumbler Rock givré (prix spéciaux par qté) 1,20

50 8 GLAWAFTS400 Verre tumbler Rock translucide (prix spéciaux par qté) 1,60

51 1 MULTISERV Verre multi-usages (eaux, softs, …) gamme Graal ou Elegance 4,00

51 2 HT01 Verre ELEGANCE flûte 28CL 5,00

51 3 HT02 Verre ELEGANCE Basic 33CL 5,00

51 4 HT03 Verre ELEGANCE Medium 45CL 5,00

51 5 HT04 Verre ELEGANCE Magnum 63CL 5,50

51 6 TV46CL Verre GRAAL Medium 46CL 4,50

51 7 ENOBAR Verre à vin ENOBAR 50CL 4,00

51 8 HO0030 Savon verres bières PROGLASS 1L (carton 12pcs/prix pc.) 8,60

51 9 HO0020 VILEDA essuie-verres pack de 3 serviettes 17,99

52 1 KKTSDV40481 SdV Verti-GO! V.I.P. Chromé luxe boîte cadeau 99,00

52 2 KKTSDV40504 SdV Verti-GO! Modèle de Luxe gris 79,00

52 3 KKTSDV40536 SdV Verti-GO! Modèle Classic rouge 49,50

52 4 KT0500 Tire bouchon à air comprimé Cork Lift 59,00

52 5 KT0501 Bonbonne CO² pour KT0500 (boîte de 10pcs/prix pc.) 1,10

52 6 DEG0097 L'Ami du vin complet boîte cadeau 127,00

52 7 DEGWCMDEG0092 L'Ami du vin - tête de distribution et pipe métal 58,00

52 8 DEG0093 L'Ami du vin - tube alimentation d'azote 63,60

53 1 KT0041 Coupe capsules de goulots 8,00

53 2 KT0030 Pince à Champagne 10,00

53 3 KT0606 Tire-bouchon PREMIUM noir (par 12pcs/prix pc.) 7,00



53 4 KT0602 Tire-bouchon Coutale noir 7,80

53 5 KT0609 Tire-bouchon PRESTIGE inox (par 12pcs/prix pc.) 19,90

53 6 KT0608 Tire-bouchon PRESTIGE bois (par 12pcs/prix pc.) 19,90

53 7 TANO Tire-bouchon bilames GITANO 8,00

53 8 KT0610 Tire-bouchon INNOVATION 8,00

53 9 SMC0016 Tire-bouchon WING vintage 9,95

53 10 DEG0094 L'Ami du vin bonbonnes azote (boîte 10 pièces-Prix pc) 1,30

53 11 400922 Corona injecteur d'azote 37,90

54 1 3000GC Château Laguiole Grand Cru Corne brune/noire 175,00

54 2 3002GC Château Laguiole Grand Cru Corne blonde 198,00

54 3 3004 Château Laguiole acier inoxydable 99,00

54 4 3006 Château Laguiole Shimya Tazaki 219,00

54 5 LAG3010 Château Laguiole Del Monego 199,00

54 6 3016 Château Laguiole Beaumard 199,00

54 7 0311 Forge Laguiole Corne noire 199,90

54 8 0312 Forge Laguiole Corne blonde 199,00

54 9 KT0050 Forge Laguiole bois d'Olivier 199,00

55 1 LAGOLI Terroir Laguiole bois d'Olivier boîte sans étui cuir 69,00

LAGOLICUIR Terroir Laguiole bois d'Olivier boîte avec étui cuir 79,00

55 2 LAGCORZWART Terroir Laguiole Corne noire en boîte cadeau 89,00

55 3 LAGCORBLO Terroir Laguiole Corne blonde en boîte cadeau 89,00

55 4 LAGGRAFDOOS Terroir Laguiole Graphite en boîte cadeau 49,00

55 5 LAGCARBDOOS Terroir Laguiole Carbone en boîte cadeau 119,00

55 6 ETUICUIRBLANC Terroir Laguiole étui cuir blanc 15,00

KKTLAG0382 Laguiole tous produits étui cuir véritable noir 15,00

55 7 KKTFARETUICUIR Terroir Laguiole étui cuir noir sans le sommelier 15,00

56 1 KT0070 Tire-bouchon de comptoir chromé brillant 199,00

56 2 992404 Tire-bouchon mural nickelé noir 199,00

56 3 1040104 Tire-bouchon mural rouge 199,00

3 1040304 Tire-bouchon mural blanc 199,00

3 1040604 Tire-bouchon mural noir 199,00

56 4 KT0069 Tire-bouchon mural chromé brillant 199,00

56 5 9925 Tire-bouchon mural cuivré vieilli 199,00

56 6 993802 Support mural chêne clair pour T-B BOJ 39,90

56 7 KT0072 Mèche de rempalcement mâle pour T-B BOJ 16,00

56 8 KT0073 Mèche de rempalcement femelle pour T-B BOJ 22,80

57 1 KKTBSB0108 Sommelier BOOMERANG X-Tend Emotion (display 24pcs/prix 1pc) 12,90

Display couleurs/motifs variés, emballages et ficelles cadeaux

1 KKTBSB0111 Sommelier BOOMERANG X-Tend Emotion (refill 12pcs/prix 1pc) 12,90

Réassort de 12 BOOMERANG Emotion pour KKTBSB0108

57 2 KKTBSB0105 Sommelier BOOMERANG X-Tend noir 8,00

57 3 KKTBSB0101 Sommelier BOOMERANG Bordeaux 7,00

57 4 520100 Sommelier BOOMERANG Noir 7,00

57 5 500535 Sommelier GIOTTO noir 4,10

57 6 520101 Sommelier BOOMERANG modèle 75 black 7,50

58 1 107832 Set ORANGE 5 pièces 34,90

58 2 107732 PWC Wine Set de luxe 4 pièces 59,00

58 3 107726 PWC Brucart Set 79,00

58 4 107728 PWC TOLEDO Set 69,00

58 5 107725 PWC Classic Silver Set 39,00

58 6 107755 PWC Pulltap's SWAROVSKI Crystal pierres blanches 59,00

58 7 107779 PWC Pulltap's SWAROVSKI Ambré pierres couleurs 59,00

58 8 107778 PWC Pulltap's SWAROVSKI Chromé pierres couleurs 59,00

59 1 7701 PWC Pulltap's Classic Silver 29,00

59 2 107702 PWC Pulltap's Classic Graphite 29,00

59 3 7734-01 PWC Pulltap's COLOUR Noir 25,00

3 7734-02 PWC Pulltap's COLOUR Bleu 25,00

3 107743 PWC Pulltap's COLOUR Rouge 25,00



3 107741 PWC Pulltap's COLOUR Pourpre 25,00

59 4 770101 PWC Pulltap's Classic Gold 29,00

59 5 107821 PWC Pulltap's Basic imitation bois 12,90

59 6 490521 Sommelier Pullparrot spécial pour gaucher (avec boîte) 19,90

60 1 107839 PWC Sommelier Pullparrot MONZA 14,95

60 2 107837 PWC Thermomètre de bouteille MONZA 19,90

60 3 107824 PWC Wine/Champ. cooler bag MONZA 17,00

60 4 107844 PWC Tire-bouchon électrique MONZA 49,50

61 1 0601 Pulltap's Basic noir 8,00

61 1 0603 Pulltap's Basic bordeaux 8,00

61 2 4852 Boîte aluminium Pulltap's sans le sommelier 4,00

61 3 kktplp0604 Pulltap's Basic rouge 8,00

61 3 0600 Pulltap's Basic blanc 8,00

61 3 0605 Pulltap's Basic vert 8,00

61 3 0607 Pulltap's Basic bleu 8,00

61 3 480701 Pulltap's Basic sous blister noir par 10pcs 9,50

61 3 480703 Pulltap's Basic sous blister bordeaux par 10pcs 9,50

61 3 4PTSDVNR Pulltap's Basic sous blister noir par 50pcs 8,00

61 3 4PTSDVBD Pulltap's Basic sous blister bordeaux par 50pcs 8,00

61 3 KKTPLP0501 Pullparrot sommelier noir 8,00

61 3 KKTPLP0503 Pullparrot sommelier bordeaux 8,00

61 4 104807 Pullparrot sommelier sous blister noir 10pcs 8,90

61 4 104808 Pullparrot sommelier sous blister bordeaux 10pcs 8,90

62 1 107657 PWC seau plexi transparent bord silicone orange 24,90

1 107658 PWC seau plexi transparent bord silicone vert 24,90

1 107659 PWC seau plexi transparent bord silicone pourpre 24,90

62 2 107723 PWC refroidisseur réversible gris/noir à scratch vins.Champ. 12,90

62 3 107753 PWC refroidisseur réversible couleurs/noir à scratch vins/Champ 15,00

62 4 7710 PWC IDENTITY 12,90

62 5 107766 PWC refroidisseur réversible scratch Orange/Jaune 15,00

5 107767 PWC refroidisseur réversible scratch Blue/Navy 15,00

5 107768 PWC refroidisseur réversible scratch Noir/Fuschia 15,00

62 6 107792 PWC bouchons Champagne silicone couleurs 12,90

62 7 107793 PWC bouchons vin silicone couleurs 12,90

63 1 107815 Sac noir refroidisseur pour le vin 17,00

63 2 107810 Sac blanc refroidisseur pour le vin 17,00

63 3 107816 Sac bordeaux refroidisseur pour le vin 17,00

63 4 107817 Sac vert pomme Lime refroidisseur pour le vin 17,00

63 5 107818 Sac fuschia refroidisseur pour le vin 17,00

63 6 107822 Sacs TWIN bordeaux/vert pomme refroidisseur 1 vin 1 Champagne 29,90

63 7 107825 Sac noir refroidisseur pour Champagne 17,00

63 8 107820 Sac blanc refroidisseur pour Champagne 17,00

63 9 107826 Sac bordeaux refroidisseur pour Champagne 17,00

63 10 107827 Sac vert pomme Lime refroidisseur pour Champagne 17,00

63 11 107828 Sac fuschia refroidisseur pour Champagne 17,00

64 1 7703 PWC Bouchon + verseur URANUS 18,90

64 2 7721 PWC Aérateur en inox PWC Pulltex 36,00

64 3 107719 PWC Drip Collar - collier anti-gouttes pour carafes 9,00

64 4 107735 PWC Tastevin en verre 22,00

64 5 7717 PWC Champagne security kit - bouchon 17,90

64 6 107722 PWC Wine saver pour le vin - pompe/bouchon 17,00

64 7 7716 PWC Wine security kit - bouchon 17,90

64 8 107757 PWC SATURNE bouchon serveur 19,90

65 1 107713 PWC Flask Nautilus 36,00

65 2 107807 PWC thermomètre de bouteille noir 19,90

65 3 107718 PWC Pulltap's Cork remover et coupe muselet 19,90

65 4 107758 PWC étiquettes de goulots 36 pièces avec craie 12,90

65 5 10793510 PWC bouchons bières set de 2 pcs silicone couleurs 5,95



66 1 11794101 TWIST Sparkling Wine stopper 9,90

66 2 SBEPLP7029 Uranus bec verseur et bouchon mix 4 couleurs 12pcs/prix pc 7,95

66 3 10791510 Identity carré blister de 10 pièces (boîte 12pcs/prix 1 blister) 8,00

66 4 10792410 Wine saver pump blister (pompe vide d'air/bouchon) par 12pcs/prix pc. 9,00

66 5 107907 Champagne open/close achat par 12pcs/prix pc. 12,00

66 6 10792210 Pullparrot blisters 6 couleurs assorties box 12 pièces prix/pc 7,50

66 7 107928 Bouchons couleurs silicone pour le vin 1pc display 12pcs/prix pc. 5,50

66 8 107927 Bouchons couleurs silicone Champagne 1pc display 12pcs/prix pc. 5,50

67 1 ANTIOX Bouchon conservateur vin filtre à charbon actif bague dateur NOIR 19,95

67 2 ANTIOXTECH Bouchon conserv. vin filtre à charbon actif sans bague (par 12pcs/prix pc.) 14,90

2 ANTIOXHoreca Bouchon conservateur AntiOx Horeca pack de 6 bouchons 72,48

ANTIOX Tech Promo Référence spéciale pour personnalisation sans bague (devis qté) 20,00

68 1 SBE0100 VAC-8840 2 bouchons pour 0981460 (par 12 pcs/prix pc) 4,20

68 2 SBEVAC1854660 Wine aerator (aérateur) 10,00

68 3 KKTVAC6855360 Screwcap opener 9,00

68 4 SBEVAC3630360 Thermomètre de bouteille SNAP 9,00

68 5 SBE0106 Becs verseurs Wine server Cristal (par 12 pcs - sets de 2) 5,20

68 6 SBEVAC09894 Gift Set Concerto noir 17,00

68 7 SBEVAC0981460 Pompe VacuVin noire avec 2 bouchons 14,00

69 1 36493 Seau refroidisseur VacuVin INOX Prestige 36,00

69 2 36494 Seau refroidisseur VacuVin Rapid Ice noir 17,00

69 3 SBEVACSBE0103 Bouchon et serveur pour Champagne 11,00

69 4 36473 Seau refroidisseur Prestige INOX Champagne 44,00

69 5 885060 3 bouchons pompe VacuVin (bleu, fuschia,pourpre) par 6 pcs/prix pc 6,50

69 6 1886461 8 marqueurs pour verres motifs grappes 8,00

69 7 1886060 12 marqueurs pour verres motifs Party People 6,00

70 1 DEGLEN0031 Le Nez du Vin Jean Lenoir 54 arômes français 299,00

1 0031ANG Le Nez du Vin Jean Lenoir 54 arômes anglais 299,00

1 0031NL Le Nez du Vin Jean Lenoir 54 arômes Néérlandais 299,00

70 2 0044 Le Nez du Whisky Jean Lenoir 54 arômes français 300,00

2 0045 Le Nez du Whisky Jean Lenoir 54 arômes anglais 308,50

70 3 DEGLEN0040 Le Nez du Café Jean Lenoir 36 arômes français 250,00

3 DEGLEN400609 Le Nez du Café Jean Lenoir 54 arômes anglais 250,00

70 4 DEGLEN0046 Le Nez d'Armagnac Jean Lenoir 12 arômes anglais 78,50

71 1 0036 Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes vins rouges français 78,50

71 1 0038 Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes vins rouges anglais 78,50

71 2 0033 Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes vins blancs français 78,50

71 2 0034 Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes vins blancs anglais 78,50

71 3 DEGLENO Le Nez du Vin Jean Lenoir DUO 12 rouges 12 blancs français 149,00

71 3 DEGLENO-EN Le Nez du Vin Jean Lenoir DUO 12 rouges 12 blancs anglais 149,00

71 4 0039 Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes DEFAUTS français 78,50

71 4 0042 Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes DEFAUTS anglais 80,72

71 4 DEGLEN1001 Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes DEFAUTS néérlandais 78,50

71 5 DEGLENT-FR Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes fût de chêne français 78,50

71 5 DEGLENT-EN Le Nez du Vin Jean Lenoir 12 arômes fût de chêne anglais 78,50

71 6 0037 Le Nez du Vin Jean Lenoir 6 arômes Clin de Nez français 29,00

71 6 0041 Le Nez du Vin Jean Lenoir 6 arômes Clin de Nez anglais 29,00

71 7 DI0030 Chevalet de présentation pour les Nez du Vin, Whisky … (tva 21%) 39,00

72 1 DEG0070 Tablier noir de sommelier   007-3 21,00

1 DEG0071 Tablier noir de sommelier   007-1 17,00

1 DEG0072 Tablier noir de sommelier   007-2 17,00

72 2 DEG0091 Slow-Flow (100 pcs - tête noire) goulots standards prix/pc 0,60

72 3 DEG0099 Slow-Flow large goulots à vis (100 pcs - tête verte) prix/pc 0,60

72 4 DEGSDV0006 Dégustation aveugle 6 housses numérotées 1 à 6 46,30

72 5 GLARDSINAO Verre Inao TRITAN matériau composite PVC 3,95

72 6 1824P Verre INAO 21 CL 4,00

72 7 INAOBLACK Verre INAO 21 CL laqué noir (prix 1 pièce) 8,00



72 8 400945 Thermomètre modèle stylo 19,90

72 9 DEGCAN32 Thermomètre tonneau sans housse 3,80

73 1 DEG0010 Crachoir noir acrylique 3L (par 6 pcs/prix pc) 15,80

73 2 400080 Petit crachoir individuel bordeaux 1L 1 poignée avec couvercle 15,80

73 3 DEGSPUDEG0081 Petit crachoir individuel noir 1L 1 poignée avec couvercle 15,80

73 4 6002/NR Crachoir noir KLESSIDRA (petite taille 1,0 L) 18,00

73 5 10451600 Crachoir SPITTOON noir 19,90

5 10451700 Crachoir SPITTOON blanc 19,90

73 6 DEGSPUDEG0082 Oenosablier ABS noir 1L 79,00

73 7 DEGSPUDEG0001 Oenosablier inox 2L 199,00

73 8 DEGSPUDEG0004 Oenosablier inox 4L 275,00

73 9 FM0041 Kit de 3 alcoomètres 0/30° - 30/70° - 70/100° 17,00

73 10 DEG0050 Vino Alcoolmètre avec tube test 12,00

74 1 SAB401 Sabre Terroir Laguiole caisse + emplacement bout. + gants 199,00

74 2 107840 Pulltex sabre à Champagne Hussard caisse bois 125,00

74 3 107718 Pince pour bouchon Champagne + coupe muselet 19,90

74 4 KT0030 Pince pour bouchon de Champagne 10,00

74 5 BOU-NOIR Bouchon Champagne Millésime noir 4,90

74 6 BOU-TRANS Bouchon Champagne Millésime transparent 4,90

74 7 107792 PWC bouchons de Champagne sets de 2pcs couleurs silicone 12,90

74 8 11794101 TWIST Sparkling wine stopper 9,90

75 1 SAB504 Sabre Champagne Terroir Laguiole caisse bois 159,00

75 2 SAB402 Sabre Champagne en caisse bois 59,00

75 3 400023-11 Bouchon de Champagne chromé résiste à 6 bars de pression 6,80

75 4 1920 Bouchon de Champagne chromé et noir 4,90

75 5 SBE0110 Tableaux de collection plaques de muselets set de 2 plaques 89,00

76/77 Nez du Vin page 76 textes en Néérlandais - voir page 77 pour texte français

77 1 0044 Le Nez du Whisky Jean Lenoir 54 arômes français 300,00

1 0045 Le Nez du Whisky Jean Lenoir 54 arômes anglais 308,50

77 2 DEGLEN0046 Le Nez d'Armagnac Jean Lenoir 12 arômes français 78,50

77 3 GLAEXPMALTCLAS Verre à whisky tumbler 390ml 3,99

77 4 132612 Carafe à alcools ETON 39,90

77 5 132629 Carafe à alcools PICADILLY 49,95

77 6 132206 Carafe à alcools HIGHLANDS 1,0L 49,50

77 7 132208 Carafe à alcools HEARTWOOD 0,75L 49,50

77 8 SBEBOJ003 Flasque inox satiné 175ml 17,00

77 9 107713 PWC flasque Nautilus 36,00

77 10 G3096 Carafe C&S Open Up Spirits 1L (fin de série) 73,00

77 11 E5204 Verre C&S Open Up WARM whisky, Rhum …. 7,95

77 12 E6686 Verre C&S Open Up ARDENT grand modèle 39CL cognac…. 13,40

77 13 132203 Carafe à alcools et spiritueux MALT (fin de série) 39,90

77 14 TAL001 Pierres à whisky boîte de 8 pièces 22,90

78 1 HOR004 Shaker cocktail inox 750ml 17,95

78 2 ALCFUC95431 Cuillère à cocktails 6,90

78 3 EURO206 Muddler en bois 5,20

78 4 PUL150 Mesurette inox 2,0/4,0 CL 8,50

4 PUL151 Mesurette inox 3,5/5,0 CL 8,50

78 5 ALCFUC0298L Cuillère ressort à cocktails 3,60

78 6 HORBRI002 Rack à verres +/- 20 verres fixation mixte mur/plafond 39,90

78 7 GLAEXPGIN001 Verre Giona Gin Tonic 81 CL 4,99

78 8 GLAEXPGIN002 Verre Giona Grand Barman 62 CL 4,78

78 9 46981 Verre C&S à GIN tonic-cocktails / Cabernet ballon 70 CL 4,99

79 1 107220 Pulltex set de 5 éléments pour cocktails GIN 39,90

79 2 EURO205 Boston Shaker complet bol inox + verre Boston 19,90

2 EURO204 Verre remplacement pour Boston shaker 8,41

79 3 SBEBOJ173 Ice Crusher brise glaçons pour glace pilée 39,90

79 4 SBE0034 Bec verseur bouchon plastic lamelles 2,00

79 5 EURO005 Becs verseurs métal bouchon lamelles évoprène 3pcs 7,87



79 6 LAM228 Becs verseurs plastic couleurs variées blister 10pcs 11,84

79 7 ALC0020 Doseurs alcools Horecapack 2,0CL 6,90

7 ALC0030 Doseurs alcools Horecapack 3,0CL 6,90

7 ALC0035 Doseurs alcools Horecapack 3,5CL 6,90

7 ALC0040 Doseurs alcools Horecapack 4,0CL 6,90

7 ALC0050 Doseurs alcools Horecapack 5,0CL 6,90

7 ALC1001 Support pour doseur Horecapack 0,70L/1,0L 6,04

7 ALC1015 Support pour doseur Horecapack 1,5L 9,06

79 8 COC002 Cocktailmaster transparent 28,50

8 COC003 Cocktailmaster aspect métallisé bronze blanc 39,90

79 9 COC004 Cocktailmaster livre de recettes Français (livres TVA 6%) 22,00

9 COC005 Cocktailmaster livre de recettes Nederlands 22,00

9 COC006 Cocktailmaster livre de recettes English 22,00

9 COC007 Cocktailmaster livre de recettes Deutsch 22,00

80 1 COCKOLMUDDLER Muddler 4 fonctions (8 par display) 9,95

80 2 4298 Glaçons XXL pour cocktails 7,95

80 3 GINHERB3 Epices GIN doses indiv. 2 épices (tva 6%) 18 cardam. 18 baies génévr. 8,95

81 1 4296 SET Cocktails complet 10 fonctions 39,90

81 2 COCKOLCOCLEP Cuillère à cocktails 3 fonctions (18 par display) prix/pièce 4,95

81 3 4297 SET Cocktail DUO (glaçons XXL avec pince) 11,95

82 1 BEN011 Carte cartonnée 30x40 Vignobles de Bordeaux 14,00

82 2 BEN015 Carte cartonnée 30x40 Vignobles de Bourgogne 14,00

82 3 BEN021 Carte pliée Vins d'Alsace 11x22cm 7,50

82 4 BEN022 Carte pliée Vins Languedoc Roussillon 11x22cm 7,50

82 5 BEN025 Carte cartonnée 30x40 Chablis et Grands Crus 14,00

82 6 BEN026 Carte cartonnée 30x40 Côtes de Nuits 14,00

82 7 BEN027 Carte cartonnée 30x40 Côtes de Beaune 14,00

82 8 BEN028 Carte cartonnée 30x40 Vins du Beaujolais 14,00

82 9 BEN029 Carte cartonnée 30x40 Vins de Médoc 14,00

82 10 BEN032 Poster Vins d'Alsace 55x88cm 19,95

83 1 BEN001 Carte de France des Vins et Eaux de vie - pliée  11x22 7,50

1 BEN002 Carte de France des Vins et Eaux de vie - poster  88x88 19,95

83 2 BEN005 Carte des principaux cépages des vignobles de France - pliée  11x22 7,50

2 BEN006 Carte des principaux cépages des vignobles de France - poster  77x66 19,95

83 3 BEN009 Carte des vignobles de Bordeaux - pliée  11x22 7,50

3 BEN010 Carte des vignobles de Bordeaux - poster  66x88 19,95

83 4 BEN013 Carte des vignobles de Bourgogne - pliée  11x22 7,50

4 BEN014 Carte des vignobles de Bourgogne - poster 44x132 19,95

83 5 BEN017 Carte des vignobles d'Europe - pliée  11x22 7,50

5 BEN018 Carte des vignobles d'Europe - poster  88x66 19,95

83 6 BEN019 Carte des vignobles de Provence pliée  11x22 7,50

6 BEN020 Carte des vignobles de Provence poster  77x44 19,95

83 7 BEN023 Carte des Vins de Côte du Rhône  pliée 11x22 7,50

7 BEN024 Carte des Vins de Côte du Rhône poster 87x65 19,95

83 8 BEN030 Carte des Vins du Languedoc Roussillon poster 77x66 19,95


